

FIRINCILAR 2 AY PAZAR GÜNLERİ KAPALI OLACAK

Yaz ayında "Fırıncılar" 2 ay süreyle vatandaşları mağdur etmemek kaydıyla sadece Pazar günleri kapatma kararı alacak. Kadırlı'da fırıncı esnafları, yaz ayında (TEMMUZ - AĞUSTOS) 2 ay süreyle pazar günleri tatil yapma kararı alacak. Bereket Fırını İşletme sahibi Fettah Tıraşoğlu konuyla ilgili olarak "Çukurova bölgemizde yaz aylarında insanlarımız hafta sonlarını yayla veya denizde değerlendiriyor. Pazar günleri Kadırlı'da hem esnaflar kapalı oluyor hem de şehir nüfusu azalıyor. Personel eksikliğinden dolayı rotasyon yapamıyoruz.

Herkesin bizi kendi yerine koymasını bekliyoruz. Ayrıca bu uygulamayla esnaflarımız ve personelleri de yılda sadece 8 gün ailesiyle birlikte vakit geçirme imkanı bulacak." dedi. Kadırlı Gıda Maddeleri Esnaf Odası Başkan Vekili Nami Nacar ise yaz aylarında havalarda aşırı sıcak olması, tatil sezonuna girilmesi ve işlerin azalmasından dolayı ilçedeki fırıncı esnafların da kendi aralarında istişare ederek sadece temmuz ve ağustos ayı boyunca pazar günü kapatma kararı almayı planladıklarını, Gıda Maddeleri Esnaf Odası olarak bu durumu desteklediklerini

söyledi. Yılın 365 günü açık olan fırıncı esnaflarının da dinlenme hakkı bulunduğu dikkati çeken Nacar, "Fırıncı esnaflarımızın almış oldukları bu kararın sosyal hayatları için atılmış kıymetli bir adım olarak görüyoruz ve desteklediğimizi belirtiyor, esnaflarımıza ve çalışanlarına hayırlı olmasını ve güzellikler getirmesini temenni ediyorum. Kadırlı Gıda Maddeleri Esnaf Odası yönetimi olarak tüm durumlar da esnaflarımızın yanında olmaya devam edeceğiz ve elimizden ne gelirse yapacağız." ifadelerini kullandı. MENDERES ÖZAT



www.silagazetesi.com.tr

SILGA

silgazetesi@hotmail.com

30 MAYIS 2024 PERŞEMBE - SAYI:6214 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 4.TL

KADIRLI'DE 'HALK EĞİTİM MERKEZİ KOROSU'NDAN MUHTEŞEM KONSER

Kadırlı Şehit Halis Şişman Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü'nün hazırlanmış olduğu Türk Müziği koro konseri büyük beğeni aldı.

DEVAMI 6'DA



BURSLULUK SINAVINDA TÜRKİYE BİRİNCİSİ OLAN ÖĞRENCİLER ÖDÜLENDİRİLDİ



3'DE



ÖĞRENCİLERİN RESİM SERGİSİ BÜYÜK BEĞENİ ALDI 2'DE

SİMÜLASYON DENEME SINAVI GERÇEĞİNİ ARATMADI

Kadırlı İlçe Kaymakamı ve İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde "El Ele Birlikte Başarılı Geleceğe" projesi kapsamında simülasyon sınavı düzenlendi. İlçe merkezinde Cumartesi 3 Lise ve Pazar günü de yine 3 Lise ve 3 Ortaokulun yanı sıra Sumbas ilçesiyle birlikte gerçekleştirilen ve toplam 2192 öğrencinin katıldığı sınava ilgi oldukça yoğundu. Cumartesi günü TYT sınavının gerçekleştirildiği Şehit

Muhammet Mustafa Karabörk Fen Lisesi, Savrun Şehit Mustafa Çiğiloğlu Anadolu Lisesi ve Atatürk Anadolu Lisesinde öğrenciler ter döktü. Pazar günü ise AYT - YDT ve LGS sınavı heyecanı vardı. Şehit İbrahim Aşkın Ortaokulu, Şehit Mehmet Acar İmam Hatip



Ortaokulu ve Cevdet paşa Ortaokulunda ise ayrı bir heyecan vardı. DEVAMI 2'DE

KADIRLI'DE FECİ KAZA: 2 KİŞİ HAYATINI KAYBETTİ 2'DE

KADIRLI ANDIRIN KARAYOLUNDA KAZA 4 YARALI 4'DE

KURSU BİTİREN GENÇLER İŞ HAYATINA ATILACAK.. 2'DE

BAŞKAN OLCAR "MEZBAHANEMİZ KURBAN BAYRAMI ÖNCESİNDE HİZMETE SUNACAĞIZ" 4'DE

BAŞKAN OLCAR ASFALT ÇALIŞMASI TAMAMLANDI 3'DE

OKÜ AŞIKLARI AĞIRLADI 7'DE

EMNİYETTEN HUZUR VE GÜVEN DENETİMİ..

Kadırlı İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince Çocuk ve Gençlerin Korunmasına Yönelik okul önleri ve çevresinde eğitim öğretimin huzur ve güven ortamında devam etmesi amacıyla yapılan uygulamada, 125 şahıs sorgulanmış, 40 araç sorgulanmış, 46 okul ve çevresi kontrol edilmiştir. 2 araca 3012 Lira idari para cezası uygulanmıştır. Emniyet Müdürlüğü ekiplerince çocuklarımızın güvenli ve huzurlu ortamlarda eğitim almaları için kontrollerin devam edileceği bildirildi. ZEHRİ BALCILAR



SİMÜLASYON DENEME SINAVI GERÇEĞİNİ ARATMADI



GÖZLEMCİLER GÖNÜLLÜ ÖĞRETMENLER
Sınavlarda İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü bünyesinde çeşitli okullarda görev yapan öğretmenler gönüllü ve ücretsiz olarak görev aldı. Öğrencilerin büyük ilgi gösterdiği sınavda, öğrenciler gerçek bir sınav deneyimi yaşama fırsatı buldular. İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından görevlendirilen gönüllü öğretmenler, sınav giriş kontrolleri, salon yerleşimi ve kitapçık türleri gibi en ince detaylarını atlamadan tatbik ettiler. Gerçek sınavdaymış gibi adayların adlarına düzenlenmiş optikleriyle, sınıflarda tüm sınav kuralları dikkate alınarak deneme sınavı yapıldı. ÖSYM sınav

kurallarının tıpa tıpa aynı şekilde uygulandığı sınavda, öğrencilere sınav atmosferi ve sınav heyecanı yaşatılırken, TYT - AYT, YDT ve LGS sınavları öncesi zamanı kullanma ve stres yönetiminde tecrübe sahibi olma fırsatı buldular. Kadirli İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, tüm okullarda yapılan sınavlarda sınıfları tek tek dolaşarak sınav ortamını ve öğrencileri gözlemledi. Tapsız, bu projenin gerçekleşmesinde bizlere her türlü desteği veren başta sayın Kaymakamımız Yakup Güney olmak üzere hafta sonlarını öğrencilerin geleceği ve başarısı için fedakarlık yaparak görev alan gönüllü tüm idareci ve öğretmenlere teşekkür etti.

Tapsız Öğrencilerimizin sınav kaygısıyla baş etmelerini öğrenmeleri, zaman yönetimi ve stres yönetimini öğrenmeleri için bugün bu denemeyi sorunsuz ve başarılı bir şekilde gerçekleştirmiş bulunmaktayız diyerek önümüzdeki hafta sonu yapılacak olan sınav öncesi öğrencilere başarılar diledi. Öğrencilerin sınav öncesi heyecanları da dikkat çekerken, sınavın kendileri için iyi bir test olduğunu, zamanı kullanma, heyecanlarını yenme gibi farklı yönlerden faydalı olduğunu dile getirerek İlçe Kaymakamlığına ve Milli Eğitim Müdürlüğüne teşekkürlerini iletiler. EFENDİ ERKAYIRAN

ÖĞRENCİLERİN RESİM SERGİSİ BÜYÜK BEĞENİ ALDI



Kadirli Mehmet Nuri Arıoğlu Ortaokulu öğrencileri tarafından yapılan resim çalışmaları büyük beğeni aldı. Okulda düzenlenen Görsel Sanatlar ve Teknoloji Tasarım Sergisinin açılışı, Kaymakam Yakup GÜNEY ve İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas TAPSIZ'ın katılımıyla gerçekleştirildi. Öğrencilerinin yıl boyunca yaptığı resimler, düzenlenen sergiyle görücüye çıktı. Bir çok farklı konunun ele alınarak, öğrencilerin hayal dünyası ile renklerin birleştirilmesiyle ortaya muhteşem görüntüler ortaya çıktı. Sergide birçok farklı teknikte üretilen sergilenirken, Tuval üzerine üç boyutlu çalışmalar, palet üzerine akrilik boya denemeleri, kütük üzerine filografi ve kağıt rölyef çalışmaları, kara kalem gibi farklı tekniklerinden oluşan onlarca ürünün yanında ahşap sanatına da yer verildi. Kaymakam GÜNEY, öğrencilerle yaptıkları resimleri hakkında sohbet edip emeği geçen öğrenci ve öğretmenlere teşekkür etti. ZEHRA BALÇILAR



KURSU BİTİREN GENÇLER İŞ HAYATINA ATILACAK..

AB hibe destekli projesi ile 18-29 yaş aralığındaki 135 gencin, dünya standartlarında eğitim alarak istihdama katılması hedefleniyor. Avrupa birliği ve Türkiye Cumhuriyeti tarafından finansa edilen ve Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odasının projesi olan ve yaklaşık 3.5 ay önce başlayan CNC torna operatörlüğü kursunda gençler hem teorik hem de pratikte eğitim alıyorlar. "MESLEKİ YETERLİLİK BELGESİ TÜM DÜNYA'DA GEÇERLİ" Korkutata Üniversitesi ve Kadirli Halk eğitim merkezinin de teknik destek verdiği Kadirli İlçesi Endüstri Meslek Lisesi atölyesinde gruplar halinde eğitim alan gençler, 2.5 aylık kurs süreci içerisinde günlük 10 Euro cep harçlığı alıp ve sigortaları yapılıyor. MENDERES ÖZAT



BASIN İLAN KURUMU GENEL KURULU TOPLANIYOR

32. Dönem 6. Genel Kurul Toplantısı 29-31 Mayıs 2024 tarihleri arasında yapılacak. Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Cavit Erkılınç'ın selamlama konuşması ile başlayacak toplantının 29 Mayıs 2024 tarihindeki ilk oturumunda, Başkanlık Divanı seçiminin ardından yoklama alınacak ve Genel Kurul Gündemi belirlenecek. Yönetim Kurulu Durum Raporu ve Denetçiler Raporları okunduktan sonra Yönetim Kurulu'nun tekliflerine ilişkin sunum yapılacak. Akabinde ise üyeleri belirlenen İlan İşleri,



Hukuk İşleri ve Mali İşler Komisyonları çalışmalarına başlayacak. Basın İlan Kurumu 32. Dönem 6. Genel Kurul'unun 31 Mayıs 2024 Cuma günü

gerçekleştirilecek son oturumunda, komisyonların görüşleri doğrultusunda sunulan teklifler karara bağlanacak.

OSMANİYE'DE FUEL OİL YÜKLÜ TANKER YANGINI SÖNDÜRÜLDÜ

Osmaniye'de fuel oil yüklü tanker seyir halindeyken henüz bilinmeyen bir nedenle yandı. Yanan tanker, itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle söndürüldü.

Edinilen bilgiye göre, Ahmet A. idaresindeki 73 AAT 254 plakalı fuel oil yüklü tanker Tarsus-Adana-Gaziantep Otoyolu Düziçi mevkiinde aniden yanmaya başladı. Dumanların çıktığını fark eden sürücü, yol kenarına çekerek araçtan indi. Araçtan yükselen alevlere müdahalede kendi imkanları yetersiz kalan sürücü durumu itfaiye ekiplerine bildirdi. Ekiplerin zamanında müdahalesiyle alevlere teslim olan tanker söndürüldü, bir facianın önüne geçildi.

Yangının söndürülmesinin ardından ekipler uzun süre soğutma çalışma yaptı.



BURSLULUK SINAVINDA TÜRKİYE BİRİNCİSİ OLAN ÖĞRENCİLER ÖDÜLENDİRİLDİ

Milli Eğitim Bakanlığı tarafından yapılan 2024 yılı ilköğretim ve ortaöğretim kurumları bursluluk sınavında tüm soruları doğru cevaplayıp 500 tam puan alarak Türkiye birincisi olan Kadirli öğrenciler ödüllendirildi.

İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından 500 tam puan alarak Türkiye birincisi olan 11 öğrenci için Ahmet Topaloğlu Mesleki ve Teknik Anadolu (Turizm) Lisesi toplantı salonunda ödül töreni düzenlendi. Öğrencilere ödülleri ilçe Kaymakamı Yakup GÜNEY verdi.

Kaymakam GÜNEY, öğrencileri sınavda gösterdikleri üstün başarıdan, aldıkları tam puandan dolayı tebrik ederek başarılarının devamını dilerken, ailelerini ve öğretmenlerini de tebrik etti.

Törende öğrencilere sponsor olan Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmethan Yüksel ve Ticaret Borsası Başkanı Mehmet Balçılar'a teşekkür plaketi verildi.

Ödül törenine ilçe millî eğitim müdürü İtyas Tapsız, şube müdürleri, okul idarecileri ve veliler katıldı. YÜKSEL İBİCİOĞLU



MİLLETVEKİLİ DERYA YANIK, TARSUS'TAKİ KAZADA HAYATINI KAYBEDENLERE RAHMET DİLEDİ

AK Parti Osmaniye Milletvekili ve TBMM İnsan Hakları İnceleme Komisyonu Başkanı Derya Yanık, Diyarbakır'dan İstanbul'a gitmekte olan bir yolcu otobüsü ile Mersin ili Tarsus İlçesi Yenice Mahallesi mevkiinde meydana gelen feci kazayla ilgili açıklama yaptı.

Yanık'ın yaptığı açıklamaya göre, otobüsün 2 binek araç ve 1 kamyonla çarpışması sonucu ilk belirlemelere göre 10 vatandaşımız hayatını kaybetti, 39 vatandaşımız ise yaralandı. Yanık, kazada yaşamını yitiren vatandaşlarımıza Allah'tan rahmet dileyerek, ailelerine sabır temennisinde bulundu. Yaralılara ise acil şifalar dileyen Yanık, "Milletimizin başı sağ olsun." ifadelerini kullandı.



OSMANİYEDE ASFALT SERİM ÇALIŞMALARINI TAMAMLADI

Osmaniye Belediyesi, Atatürk Caddesi'nde Asfalt Serim Çalışmalarını Tamamladı

Osmaniye Belediyesi, şehrin önemli arterlerinden biri olan Atatürk Caddesi'nde gerçekleştirdiği 3'üncü etap asfalt serim çalışmalarını başarıyla tamamladı.

Yapılan açıklamaya göre, asfalt serim işlemlerinin ardından şimdi de yol çizgileri çizilmeye başlandı.

Belediye yetkilileri, yaptıkları açıklamada, Osmaniye'nin değerli hemşerilerinin daha güvenli ve konforlu bir ulaşım imkanına kavuşması için canla başla çalıştıklarını belirtti. Yol yapım ve bakım çalışmalarının, şehrin yaşam kalitesini artırmak ve vatandaşların günlük hayatını kolaylaştırmak amacıyla titizlikle yürütüldüğü vurgulandı.

Atatürk Caddesi'nde gerçekleştirilen asfalt serim çalışmaları, şehrin trafik akışını düzenlemek ve sürücülerin güvenliği için önemli bir adım olarak görülüyor.

Belediyenin bu çabaları, Osmaniye'nin altyapı ve ulaşım sorunlarını çözmek adına atılan önemli adımlar olarak değerlendiriliyor.

Osmaniye Belediyesi'nin yaptığı bu hizmetler, şehir sakinlerinin yaşam standartlarını yükseltmek ve şehri daha modern bir görünüme kavuşturmak için yapılan önemli yatırımlar arasında yer alıyor.

Belediye, ilerleyen süreçte de şehrin çeşitli bölgelerinde benzer hizmetleri sürdüreceğini belirtti.



MİLLETVEKİLİ DERYA YANIK, DEPREM İLGİLİ DEĞERLENDİRME YAPTI

İçişleri Bakanı Yerlikaya başkanlığında düzenlenen toplantıda, depremden etkilenen il milletvekilleri, AFAD ve ilgili kurumlarla değerlendirme yaptı. Ak Parti Osmaniye Milletvekili Derya Yanık, 6 Şubat depremlerinden doğrudan etkilenen 11 ilin milletvekilleri ile birlikte İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya başkanlığında düzenlenen toplantıya katıldı. Toplantıda, AFAD'ın ev sahipliğinde gerçekleştirilen istişarelerde, depremin yaralarının sarılması ve bölgedeki yeniden inşa çalışmaları ele alındı. Derya Yanık, toplantı sonrası sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımında, "Sn İçişleri Bakanımız Ali Yerlikaya başkanlığında, AFAD'ın ev sahipliğinde 6 Şubat depremlerinden doğrudan etkilenen 11 il milletvekilleri olarak istişare toplantımızı gerçekleştirdik. AFAD, İller Bankası ve Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı başta olmak üzere ilgili kurumlarımızın 6 Şubat'tan bugüne yaptıkları çalışmaları ve hayata geçirilen 'dünyanın en büyük konut seferberliği' hakkında son bilgileri aldık," ifadelerini kullandı.

Toplantıda, depremin ardından yapılan çalışmaların değerlendirilmesi ve geleceğe yönelik stratejilerin belirlenmesi amacıyla önemli kararlar alındı. AFAD, İller Bankası ve Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı yetkilileri, depremin hemen ardından başlatılan çalışmalar ve ilerleyen süreçte yapılacak projeler hakkında milletvekillerine detaylı bilgiler verdi. Yanık, bu toplantının, bölgedeki vatandaşların ihtiyaçlarına hızlı ve etkili çözümler üretebilmek adına büyük bir önem taşıdığını vurguladı. Ayrıca, 'dünyanın en büyük konut seferberliği' olarak nitelendirilen projelerin hayata geçirilmesiyle, depremedelerin yaşam koşullarının iyileştirilmesi hedefleniyor.

Toplantıda, bölgedeki altyapı ve konut projelerinin yanı sıra, iklim değişikliği ve çevresel faktörler göz önünde bulundurularak yapılacak çalışmalara da değinildi. Bu kapsamda, sürdürülebilir ve dayanıklı şehirlerin inşa edilmesi için atılacak adımlar masaya yatırıldı. Sonuç olarak, toplantının, depremin ardından bölgenin yeniden inşası ve halkın güvenli, sağlıklı yaşam alanlarına kavuşması için atılan önemli adımlardan biri olduğu belirtildi. Yanık, bölge milletvekilleri olarak, vatandaşların yanında olmaya ve sorunlarına çözüm üretmeye devam edeceklerini belirtti.



ÇİFTÇİYE ARICILIK PAKETİ HİBESİ VERİLDİ

Bahçe ilçesinde Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi kapsamında 3 girişimci çiftçiye Arıcılık Paketi hibesi verildi. Bahçe'de teslimi gerçekleştirilen 3 Genç Girişimci Arıcılık Paketi Hibe Projesi kapsamında genç arıcılara toplamda 856 bin 860 lira yatırım yapılması sağlandı. Kızlaç köyünden İsmail Demir, İslam Mahallesinden Muhammet Ökkeş Yüksel ve İstiklal Mahallesinden Nuh Metehan Demir'e, Proje kapsamında ki her bir çiftçiye yüzde 70 hibeli ile 50 kovan, bal sağım çadırı, güneş paneli ve bal süzme makinesi ve ayrıca yine % 70 hibeli olarak ana arı ve arı desteği olarak 199.620,00 TL proje hibesi ve 86.000,00 TL çiftçi katkısı ile beraber toplamda 285.620,00 TL tutarında Proje gerçekleştirilerek toplamda 598.860,00 TL hibe desteği verildi.

Tarım Ve Orman Bakanlığınca Bahçe İlçede uygulanan Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi ile yüksek kesimlerde, kırsalda yaşayan küçük ve orta ölçekli çiftçilerin yaşam şartlarının, refahlarının ve dirençlerinin artırılması hedeflenmektedir. Kırsal dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi, IFAD yani (Uluslararası Tarımsal Kalkınma Fonu) kredisi, Devlet katkısı ve yararlanıcıların katkıları ile finanse edilmekte olup 2028 yılına kadar Bahçe İlçesinde uygulanmasına devam edilecek. Bu proje çerçevesinde Bahçe İlçe merkezi ve köylerinde ikamet eden çiftçilere, hayvan yetiştiricilerine, üreticilere ve Kamu yatırımlarına %70 ile %100'e ulaşan oranlarda hibe desteği sağlandı.

Bahçe ilçesinin de içerisinde bulunduğu Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi; Osmaniye, Adana ve Mersin illerini kapsayan "Doğu Akdeniz" ve Kastamonu, Sinop ve Bartın illerini kapsayan "Batı Karadeniz" olmak üzere iki proje sahasını içeriyor. Tarım Ve Orman Bakanlığımızca uygulanan Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesinin amacı; yüksek kesimlerde, kırsalda yaşayan küçük ve orta ölçekli çiftçilerin yaşam şartlarının, refahlarının ve dirençlerinin artırılmasıdır. 600 metre ve üzeri yüksek rakımlı, dağlık, engebelik, meyilli, küçük parçalı arazilerde uygulanması amaçlanan Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi, İlçemiz için de bir fırsat sunuyor.



OSMANİYELİ TEKVANDOCULARIN BAŞARISI

Osmaniye tekvandocular, 2024 Avrupa Çoklu Tekvando Oyunlarından başarıyla döndü. Ankara Taha Akgül Spor Salonu'nda 37 ülkeden 1500'e yakın sporcunun katılımıyla büyük bir coşkuyla yapıldı. Etkinlik, Avrupa'nın dört bir yanından gelen sporcuları bir araya getirerek tekvando tutkunlarına heyecan dolu anlar yaşattı. Osmaniye, Yıldızlar ve Gençler kategorisinde 15 sporcu ile bu prestijli turnuvada yer aldı. Sporcular, büyük bir azim ve kararlılıkla mücadele ederek önemli başarılarına imza attı.

Yıldızlar kategorisinde Fatma Sakabaşı (52 kg), Rasim Efe Kahraman (61 kg) ve İrmak Eda Karacaoğlu (59 kg) üçüncü oldu. Tekvando İl Temsilcisi Mustafa Doğru, başarılı sporcularını tebrik etti. Avrupa'nın en iyi sporcularının katıldığı madalya almanın çok zor olduğunu, 3 sporcunun derece elde etmesinin gurur verici olduğunu belirtti.

Doğru, "Bu başarılarıyla ilimizin gururu olan sporcularımızı tebrik eder, emeği geçen antrenörlerimize ve destek veren ailelere teşekkür ederiz. Başarılarının devamını diliyoruz" dedi.



KADIRLI ANDIRIN KARAYOLUNDA KAZA 4 YARALI



Kadirli Andırın karayolunda iki otomobilin çarpıştığı kazada 4 kişi yaralandı. Kaza Kadirli Andırın karayolu Alo Mezarlığı civarında meydana geldi. Mustafa B. yönetimindeki 01 ACB 080 plakalı otomobil ile Muhammer G. Yönetimindeki 80 AES 269 plakalı otomobil çarpıştı. Kaza her iki otomobilde yolcu olarak bulunan Vildan G. İle birlikte

Hüsne B. Yaralandı. Kazayı görenlerin haber vermesi üzerine olay yerine sağlık ekipleri ve Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri sevk edildi. Yaralılar İtfaiye tarafından sıkıştıkları yerden çıkarılarak sağlık ekiplerine teslim edildi. Kazada yaralanan 4 kişi ambulanslarla hastaneye kaldırıldı. MENDERES ÖZAT

BİLKENTLİ HEKİMLER, OBADER ETKİNLİĞİNDE BULUŞTU

BİLKENT Şehir Hastanesinde görev yapan Osmaniye Hekimler bir araya gelerek hasret giderdi. Osmaniye Bürokrat ve Akademisyen Platformu (OBADER) Hekimler Platformu tarafından organize edilen toplantıya, Bilkent Şehir Hastanesi Endokrinoloji Kliniği İdari ve Eğitim Sorumlusu Hemşerimiz Prof. Dr. Oya Yanık Topaloğlu ev sahipliği yaptı. Ziyarette, OBADER Hekimler Platformunun kuruluş amacı, misyonu ve hedefleri hakkında Platform Başkanı Doç. Dr. Hakan Miniksar bilgi verirken ev sahibi Prof. Dr. Oya Yanık Topaloğlu da günün anısına hediye takdiminde bulundu.

OBADER tarafından yapılan açıklamada "Prof Dr Oya Yanık Topaloğlu ve katılım gösteren Kıymetli Hemşerilerimize çok teşekkür ediyoruz" denildi.



KADIRLI'DE FECİ KAZA: 2 KİŞİ HAYATINI KAYBETTİ

Kadirli Osmaniye karayolunda 2 otomobilin çarpıştığı kazada 2 kişi hayatını kaybetti 2 kişi de ağır yaralandı. Kaza Kadirli Osmaniye Karayolu Vayvaylı Köyü yakınlarında meydana geldi. 31 U 4183 plakalı otomobil ile Furkan G. Yönetimindeki 80 ADR 134 plakalı otomobil kafa kafaya çarpıştı. Haber verilmesi üzerine kazaya Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri ve sağlık ekipleri sevk edildi. Yaralılar sıkıştıkları yerden İtfaiye ekipleri tarafından çıkarılırken kazada Mehmet Işıklar olay yerinde Serkan Kaya'nın ise hastanede hayatını kaybettiği belirlendi. Kazada Furkan G. ve eşi Kevser G. İse ağır yaralandı. Yaralılar ambulanslarla hastaneye kaldırılırken Jandarma kazayla ilgili soruşturma başlattı.EFENDİ ERKAYIRAN



OSMANİYELİ KADINLAR MOTORSİKLETLERİYLE SAMSAT DOSTLUK KAMPINA KATILDILAR

Adıyaman - Samsat Belediye Başkanı Halil Fırat'ın katkılarıyla düzenlenen 'Samsat Dostluk Kampı' renkli ve eğlenceli anlara sahne oldu... 24-25-26 Mayıs tarihleri arasında gerçekleşen Samsat Dostluk Kampı'na Osmaniye ilini temsilen Türkiye Kadın Motosikletçiler Kulübü Osmaniye İl Başkanı Rabia Yeyen kadın arkadaşıyla birlikte katıldı. Kendi motosikletleriyle Osmaniye'den yedi saat süren yolculuktan sonra Adıyaman'ın Samsat ilçesine varan kadın motosikletçiler dostluk kampında büyük ilgi gördü.



OSMANİYE'NİN YÖRESEL YEMEKLERİ

Osmaniye Kültür ve Turizm Müdürlüğü tarafından Türk Mutfağı Haftası etkinlikleri kapsamında etkinlik düzenlendi. Osmaniye Kültür ve Turizm Müdürlüğü tarafından Türk Mutfağı Haftası etkinlikleri kapsamında etkinlik düzenlendi. Cebelibereket Kültür Merkezi fuaye alanında yapılan program kapsamında Yöresel Türk Mutfağı yemekleri, tatlılar ve el sanatları resimlerinden oluşan stantlar kuruldu. Etkinliğe Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Belediye Başkanı İbrahim Çenet, Ak Parti İl Başkanı Adnan Bayram, MHP İl Başkanı Yusuf Çomu, İl Kültür ve Turizm Müdürü Burhan Torun, Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi, Tarım ve Orman İl Müdürü Erdem Kolabaş, AFAD İl Müdürü Selami Kılıçel, 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürü Kudduisi Arık, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Hamdi Görkem Gençtürk, İŞKUR Şb. Müdürü Hacı Akkoynulu, il protokol üyeleri, il sivil kuruluş temsilcileri ve vatandaşlar katıldı. Stantları gezen Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve protokol, İl Kültür ve Turizm Müdürü Burhan Torun dan bilgiler aldı. Sergilenen yöresel yemekler ve tatlılar, Cebelibereket Kültür Merkezi fuaye alanında davetlilere de ikram edildi.



HAYIRSEVER AİLE TARAFINDAN ÖZEL ÖĞRENCİLER İÇİN YAPTIRILAN OYUN ODASI AÇILDI

Hayırsever Bir Aile Tarafından Düziçi Şehit Ahmet Metlioğlu Özel Eğitim Anaokulu'na Özel Öğrenciler İçin Yapıtılan Oyun Odasının Açılışı Yapıldı. Düziçi Fen Lisesi Kampüsü içerisindeki Düziçi Şehit Ahmet Metlioğlu Özel Eğitim Anaokulu'na, Merhum Hacı Hasan Olpak adına ailesi tarafından oyun salonu yapıtııldı. Konuyla ilgili olarak bir açıklama yapan okul müdürü Yusuf Taşlı "Öncelikle ailemize bu destek ve güzel düşüncelerinden dolayı çok teşekkür ediyorum. Özel öğrencilerimiz için yapıtıılan bu oyun salonu, öğrencilerimizi ve bizleri çok mutlu etti. Oyun salonumuzda; top havuzu, salıncak, tırmanma merdiveni, kaydırak, basketbol fotası, atlı ve arabalı oyuncaklar başta olmak üzere

yavrularımızın keyifle vakit geçirebileceği oyun aletleri mevcuttur. Otizimli öğrencilerimizde olmak üzere; 38 ve 68 ay arası tüm özel öğrencilerimiz için hizmet vermekteyiz. Sınıflarımız en fazla 5 kişilik olup derslere 2 öğretmenimiz birden girmektedir. Derslerimiz günlük 6 saat olup haftanın 5 günü devam etmektedir." şeklinde konuştu. Açılış kurdelesinin kesilmesinin ardından Merhum Hacı Hasan Olpak'ın ailesi destek ve katkılarından dolayı bir teşekkür plaketi takdim edildi. Açılış programına ise; Düziçi İlçe Milli Eğitim Müdürü Cuma Sağır, Merhum Hacı Hasan Olpak'ın ailesi ve öğrenci velileri katıldı.



BAŞKAN OLCAR "MEZBAHANEMİZ KURBAN BAYRAMI ÖNCESİNDE HİZMETE SUNACAĞIZ"

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar: "Kadirliğimize yakışan bir mezbahaneyi Kurban Bayramı öncesi değerli hemşerilerimizin hizmetine sunacağız. Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, yaklaşan Kurban Bayramı için mezbahane çatı izolasyonundan fayansına, boyasından kapısına kadar hazırlık ve tadilat çalışması başlattıklarını söyledi. Mezbahane çatı izolasyonu çalışmaları yerinde inceleyen ve ilgililerden bilgi alan Başkan Olcar, burada yaptığı açıklamada, "Kurban Bayramı'nda vatandaşlarımızın kurban kesim işlemini daha

modern ve hijyenik şartlarda yapabilmeleri için öngörülen tadilat çalışmaları başlattık. Halkın hizmetine sunduğu mezbahaneyi et kesim, muayene ve denetimler açısından daha modern hale getirerek daha sağlıklı koşullarda hizmet vermek için yeniliyoruz. Çatısında ve mezbaha içerisinde hızla devam eden çalışmaların, Kurban Bayramı'na yetiştirilerek Kadirli'lerin rahat ve huzurlu bir ortamda dini vazifesini şekil ve usul açısından yerine getirmelerini sağlayacak. Çatı izolasyonundan fayansına,



boyasından kapısına kadar Kadirliğimize yakışan bir mezbahaneyi Kurban Bayramı öncesi değerli hemşerilerimizin hizmetine sunacağız." dedi. MENDERES ÖZAT - EFENDİ ERKAYIRAN

OSMANİYE'DE VOLEYBOLCULARA MADALYA VERİLDİ

24-27 Mayıs tarihleri arasında oynanan Oturarak Voleybol Süper Lig Final Müsabakaları Kupa ve Madalya Töreni Tosyalı Spor Salonunda yapıldı. Törene Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Belediye Başkanı İbrahim Çenet, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar, Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi, Türkiye Voleybol Federasyonu Başkan Vekili Alper Sedat Aslandaş, TVF Oturarak Voleybol Koordinatörü Onur Hoşnut, TVF Osmaniye İl Temsilcisi Osman Kıbrıslıgil ve siyasi parti temsilcileri katıldı. Müsabakaların en değerli oyuncusu seçilen Zonguldak Karadeniz Ereğli Belediye Spor Kulübü oyuncusu Mehmet Yılmaz'a ödülünü Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar, 3. olan Karaman İl Özel

İdare Spor Kulübü'ne sporcularına kupa ve madalyalarını TVF Oturarak Voleybol Koordinatörü Onur Hoşnut ve TVF Osmaniye İl Temsilcisi Osman Kıbrıslıgil, 2. olan Adana Ayyıldız Engelliler Spor Kulübü sporcularına kupa ve madalyalarını Belediye Başkanı İbrahim Çenet ile Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi takdim etti. Şampiyon olan Zonguldak Karadeniz Ereğli Belediye Spor Kulübü ise kupa ve madalyalarını Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve Türkiye Voleybol



Federasyonu Başkan Vekili Alper Sedat Aslandaş'dan aldılar. Vali Yılmaz müsabakalara katılan tüm sporcuları tebrik ederek, başarılar diledi. Kaynak : Osmaniye Valiliği

KADIRLI'DE 'HALK EĞİTİM MERKEZİ KOROSU'NDAN MUHTEŞEM KONSER



Prof. Dr. Turan Güven Kültür ve Sanat merkezinde Türk Sanat Müziği ve Türk Halk Müziği korosunun 'Yaza Merhaba' müzik dinletisi dinleyenleri adeta mest etti. Halk Eğitim Merkezleri tarafından düzenlenen "Şarkılar bizi söyler, biz de şarkıları söyleriz" projesi kapsamında Türk Sanat Müziği korusu, koro şefi Hasan Hüseyin Topak nezaretinde muhteşem bir konsere imza attı. Kamu kurumu, esnaf, emekli ve ev hanımlarından oluşan koro tarafından bir birinden güzel eserlerin seslendirildiği gecede izleyiciler de yer yer şarkılara eşlik ederek tempo tuttular. Halk Eğitim Merkezi Müdürü Remzi Beyoğlu, emeği geçen herkese teşekkür

ederek konser salonunu doldurarak kendilerini yalnız bırakmayan katılımcılara da teşekkür etti ve bu tarz etkinliklerin süreceğini söyledi. Programa ilçe Belediye Başkanı Yardımcısı Ali Toker, İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız ve İlçe Milli Eğitim Şube Müdürleri, İlçe Tarım Müdürü V. Rahmi Baltacı, İlçe Jandarma Bölük Komutanı Emre Emre Eker, Orman İşletme Müdürü Adem Sarıbiyık, kurum müdürleri, stk ve siyasi parti temsilcileri ile vatandaşlar katıldı. Program sonunda unutulmaz bir gece yaşayan müzikseverler, Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğüne teşekkür ederek TSM ve THM Korosunu ayakta alkışladı. MENDERES ÖZAT

VALİ YILMAZ, ESNAFLARIN DERTLERİNİ DİNLEDİ

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, esnaf ve vatandaşların hatırlarını sorarak bir süre sohbet etti. Ziyarete, Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Fatih Özdoğru, Afet ve Acil Durum İl Müdürü Selami Kılıçel, Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Hacı Akkoyunlu, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü Hamdi Görkem Gençtürk, 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürü Guddusi Arık, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdür Vekili Abdurrahman Sefa Akkoyunlu yer aldı.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, ziyaretinin sonunda yaptığı açıklamada, "Ziyaretlerimiz sırasında vatandaşlarımızın hatırlarını soruyoruz; bize iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa dinliyoruz, yardımcı olabilmek için elimizden gelen gayreti gösteriyoruz. Her zaman vatandaşlarımızın yanındayız." dedi. Vali Yılmaz, esnaflarımıza hayırlı ve bereketli işler diledi.

Vali Yılmaz'ı aralarında görmekten memnuniyet duyan esnaf ve vatandaşlarımız, ziyareti için Vali Yılmaz'a teşekkür ettiler. Kaynak : Osmaniye Valiliği



VALİ ERDİÑÇ YILMAZ, 77 YAŞINDAKİ MUSTAFA ERGEN'İ ZİYARET ETTİ

OSMANİYE Valisi Erdiñç Yılmaz, düşme sonucu belinden yaralanarak 4,5 yıldır yatağa mahkum yaşayan 77 yaşındaki Mustafa Ergen'i evinde ziyaret etti.

Vali Erdiñç Yılmaz, beraberinde Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Hacı Akkoyunlu ve Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdür Vekili Abdurrahman Sefa Akkoyunlu ile birlikte, yatağa bağlı yaşamını sürdüren Mustafa Ergen'i Karaçay Mahallesi'ndeki evinde ziyaret etti. Ziyareti sırasında Ergen ile bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, çocuklara da hediyeler verdi. Vali Yılmaz, vatandaşları iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa yardımcı olmak için gayret gösterdiklerini belirterek, her zaman onların yanında olduklarını ve olmaya da devam edeceklerini söyledi. Ziyareten duyduğu memnuniyeti ifade eden Mustafa Ergen, Vali Yılmaz ile sohbeti sırasında, 4,5 yıldır böyle yaşadığını belirterek, "Allah'ın verdiği güne şükür, yaşadık. Bunu da göreceğimiz varmış" dedi.

Yaşama ümidi yüksek olan biri olduğunu ifade eden Mustafa Ergen, "Direniyorum, devamlı hep ileriye bakıyorum. Buda geçer inşallah, bunlar bir imtihandır. Ben 77 yaşındayım, 73 yaşına kadar yürüdüm, koştum, gezdim. Nice doğup yürüyemeyenler var, nice doğup göremeyenler var, yaşayamayanlar var. Allah'ın verdiği bugünlere çok şükürler olsun. Hamdolsun, sağlığım yerinde, yemesini içmesini biliyorum, eşlerimi dostlarımı görüyorum" diye konuştu.

Ergen, ziyaretten çok mutlu olduklarını ifade ederek, Vali Yılmaz'a ve beraberindeki müdürlere teşekkür etti.



ÖĞRETMEN VE ÖĞRENCİLER TİTİZ BİR TEMİZLİK ÇALIŞMASI YAPTI

Osmaniye Devrişpaşa Anadolu Lisesi idareci, öğretmen ve öğrencileri, 'Çevreme Karşı Duyarlıyım ve Değerlerime Sahip Çıkıyorum' etkinliği kapsamında anlamlı bir temizlik kampanyası gerçekleştirdi.

Öğretmen ve öğrencileri, 'Çevreme Karşı Duyarlıyım ve Değerlerime Sahip Çıkıyorum' etkinliği kapsamında anlamlı bir temizlik kampanyası gerçekleştirdi. Etkinlik çerçevesinde okulun çevresi ve bahçesinde titiz bir temizlik çalışması yapıldı.

Öğrencilerin çevre bilincini artırmak amacıyla düzenlenen etkinlikte, okulun her köşesi pırıl pırıl hale getirildi. Okul Müdürü Ekrem Gök, etkinlik sonrası yaptığı açıklamada, çevreye duyarlı öğrencilerine teşekkür ederek, bu tür faaliyetlerin önemine vurgu yaptı.

Gök, "Çevreyi seven ve koruyan bir nesil yetiştirmek için bu tür etkinliklerin farkındalık yaratmada büyük rol oynadığını düşünüyoruz. Vatandaşlarımızın da bu konuda daha dikkatli olmalarını sağlamayı amaçlıyoruz," dedi.

Etkinlik, öğrencilerin sadece akademik başarılarına değil, aynı zamanda sosyal sorumluluk bilincine de katkı sağlamayı hedefliyor. Okul yönetimi ve öğretmenler, benzer etkinliklerin devam edeceğini ve çevre dostu bir okul kültürü oluşturmaya kararlı olduklarını belirttiler. Bu örnek davranış, çevreye duyarlılık konusunda farkındalık yaratırken, Osmaniye Devrişpaşa Anadolu Lisesi'nin topluma örnek teşkil eden projeler geliştirme konusundaki kararlılığını bir kez daha gözler önüne serdi.



OKÜ AŞIKLARI AĞIRLADI



Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Kültür ve Edebiyat Kulübü tarafından düzenlenen Aşık Şöleni yapıldı. OKÜ 15 Temmuz Şehitleri Amfisinde gerçekleştirilen programa Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, akademisyenler ve öğrenciler katıldı. Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşının okunması ile başlayan programın devamında Halk Ozanlarımız Aşık Feymani ve Aşık Eynallı birbirinden güzel eserlerini seslendirdiler. Program sonunda konuşan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Aşık Şöleninin düzenlenmesinde emeği ve katkısı olan herkese teşekkür ederek, "İyi ki böyle bir program yaptınız, iyi ki davet ettiniz, sizleri yürekten kutluyorum. Bölgemizde böyle bir değer var olması bizler için hakikaten bir gurur. Böyle bir değer kuyemetini bilmek, bu değeri gelecek nesillere aktarmak açısından bizler için boyun borcudur" dedi. Aşık Şölenine katılarak kıymetli halk ozanları dinleyen herkese teşekkür eden Vali Yılmaz, konuşmasının ardından Aşık Feymani ve Aşık Eynallı'ya teşekkür belgesi takdim etti. MENDERES ÖZAT

SILA GAZETESİ

30 MAYIS 2024 PERŞEMBE SAYI: 6214
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahođlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sađmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĐITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dađıtım
Ş. Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak
No: 3/C Kadirli/OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sađmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.com

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi: 15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĐLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FIYATI: 4.TL

VALİ YILMAZ KARMA RESİM SERGİSİ'Nİ GEZDİ



Anadolu İmam Hatip Lisesi Fen ve Sosyal Bilimler Proje Okulunun Park328 AVM'de açılan yıl sonu Karma Resim Sergisi'ni ziyaret etti. Sergi hakkında Vali Yılmaz'a bilgi veren Okul Müdürü Hatice Lođođlu öğrencilerin yıl boyunca yaptıkları resimlerden oluşan sergide çini, hat, karakalem, kuru kalem ve akrilik olmak üzere toplam 100 eserin yer aldığını söyledi. Sergiyi gezerek resimler hakkında öğrencilerden bilgi alan Vali Yılmaz, serginin hazırlanmasında emeği ve katkısı olan öğretmen ve öğrencileri tebrik ederek, başarılar diledi.

VALİ YILMAZ, YARALI KIDEMLİ ÇAVUŞ MUSTAFA EVKAY'I EVİNDE ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 18.05.2024 tarihinde Tokat'ın Erbaa ilçesinde ihbar üzerine gidilen bir bađ evinde meydana gelen patlamada yaralanan Jandarma Astsubay Kıdemli Çavuş Mustafa Evkay'ı Lalegözü Köyündeki evinde ziyaret etti. Ziyarette Toprakkale Kaymakamı Volkan Özer de yer aldı. Ziyaret sırasında Jandarma Astsubay Kıdemli Çavuş Mustafa Evkay ve ailesi ile bir süre sohbet ederek, sađlık durumu hakkında bilgi alan Vali Yılmaz, geçmiş olsun dileklerini ilettiler. Ziyaret sırasında Kur'an-ı Kerim okundu ve dua edildi. Jandarma Astsubay Kıdemli Çavuş Mustafa Evkay ve ailesi Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ve Toprakkale Kaymakamı Volkan Özer'e nazik ziyaretleri için teşekkür ettiler.



ŞAMPİYON KADIRLI DEMİRSPOR

SUMBAS MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ BAHÇESİNDE YARALI BAYKUŞ BULUNDU



Sumbas Millî Eğitim Müdürlüğü bahçesine düşen yaralı bir baykuş bulundu. Millî Eğitim müdürü Seyit Köse yaralı baykuşu Kadırlı Doğa koruma ve millî parklar ekibine teslim etti. YÜKSEL İBİCİOĞLU

Osmaniye U-17 Final maçında Osmaniye FK'yu penaltı atışları sonucunda 6-5 yenen Kadırlı Demirspor Şampiyon oldu. Antrenörler Talip Kayı ve Nuri Gönen ile sporcuları ve emeği geçenlere tebrik ediyoruz. Zor şartlarda İlimizi Bölge Şampiyonasında temsil edecek takima herkesi sahip çıkmaya fe destek vermeye davet ediyoruz.



"TÜRK KIZILAY"DAN. ÖĞRENCİLERE BAYRAM HEDİYESİ



Kadırlı'da öğrencilere yönelik hazırlanan kurban bayramı hediyeleri Türk Kızılay Kadırlı Şubesi Başkanı Yakup Kocabaş ve Kızılay Gönüllülerince okul idarecilerine teslim edildi. MENDERES ÖZAT

ZAYI İLANI :Osmaniye İl Göç idaresinden almış olduğum gecici barınma kimlik kartımın 99304791530 numaralı kimliğimi kaybettim. Hükümsüzdür. Ahmet Nevas

KURBANLIK KG FİYATI 250 ₺ OLARAK AÇIKLANDI



Cuma günü dile getirdiğimiz ve açıklanan 270 ₺'nin vatandaşlar tarafından yüksek bulunduğunu fiyatların yeniden belirlenebileceğini kaleme almıştık. KURBANLIK KG FİYATI 250

OLARAK AÇIKLANDI 270 ₺ olarak açıklanan 2024 yılı Kurbanlık kilogram fiyatları yeniden belirlendi. Oluşturulan komisyon kararı ile Kurbanlık kilogram fiyatları şu

şekilde oluştu; Tosun Kg 250 ₺ Döve (Damızlık Olmayan) 240 İnek (Damızlık Olmayan) 220 İğdiş Teke 250 Erkek Toklu 250 ₺

GÜVERCİN KAFESİNE YILDIRIM DÜŞTÜ

Kadırlı Sumbas yolu civarı Bilgekent okullarının bulunduğu mevkiide bulunan bir güvercin kafesine Yıldırım düştü, Yıldırım sonrası barakada yangın çıktı, içeride bulunan güvercinler telef olmaktan son anda kurtarılırken, itfaiye ekiplerinin müdahalesi ile yangın söndürüldü.



OSMANİYE'DE HIRSIZ VE UYUŞTURUCU TACİRLERİNE BÜYÜK DARBE

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü kent merkezinde Asayiş Şube Müdürlüğü ekiplerince 20 Mayıs – 26 Mayıs 2024 tarihleri arasında yapılan çalışmalar neticesinde yakalanan 168 şüpheliden 10'u tutuklandı. Düzenlenen operasyonlarda çok sayıda suç aleti ve uyuşturucu madde ele geçirildi. Yapılan operasyonlarda; 6 adet ruhsatsız tüfek, 4 adet ruhsatsız tabanca, 3 adet kurusıkı tabanca, 13 adet tabanca fişegi, 10.71 gram muhtelif uyuşturucu madde, Hırsızlık olaylarında ise; 2 adet çalıntı araç, 3 adet çalıntı motosiklet ele geçirilmiştir.